

四楼失火，楼上住户惊魂

# 棉被裹幼童，慌忙跑下楼

本报96706热线消息(记者

尉伟 实习生 石娜娜

钱沛龙) “楼下怎么噼啪作响啊？”4月11日清晨，家住二环东路西侧鑫达小区的张先生突然被父亲叫醒。起来一看，四楼一住户家着火了！他连忙招呼家人跑下楼。

**被子裹上孩子，  
急忙跑下楼**

4月11日清晨5时许，鑫达小区一住宅楼五层的张先生正在睡觉，突然被朋友的一个电话吵醒。

张先生刚放下电话，他父亲却发现异常，“楼下怎么了，噼啪乱响的？”

“是啊，怎么回事？”张先生披上衣服去凉台一看，连忙跑进屋，招呼家人快快下楼，“四楼起火了！”

还穿着睡衣的张先生和父母顾不上许多，各披上一件厚衣服，可更让他们心急的还是屋内的俩孩子。

“男孩5岁，女孩2岁。”两个孩子正在睡觉，张先生和父母用棉被把孩子一裹，就跑出门去。

与此同时，五楼和六楼其他住户也发现了异常，纷纷跑下楼来。

**消防水带铺了百余米**

接到群众报警，消防官兵迅速赶来。

可是由于通往该楼的道路窄车多，消防车难以靠近。消防官兵不得不铺设了百余米的水带后才靠近火场。

起火的四楼住户防盗门紧锁，家中无人。消防官兵只能撬门而入。

不到20分钟，火被扑灭。

就当张先生等居民心有余悸地回到家中洗漱、准备上班时，险情再次发生。

“楼道里突然满是浓烟。”四楼这户居民家的火复燃，张先生等居民不得不再次跑下楼去。

**房子无人居住，  
疑是电路起火**

早上7点多，在消防官兵的努力下，火最终被彻底扑灭。

“昨天电视上还播一居民主家着火呢！没想到今天就轮到我头上了。”随后，房主周强(化名)闻讯赶来。

“早上邻居们就一个劲儿地打电话，我们没听见。”周强的妻子说，后来他们才发现手机上有十多个未接电话。

周强告诉记者，平时自己并不住在这里，只是周末自己的弟弟会来浇花什么的。尽管家里的电视、床铺、家具等物品被火付之一炬，但所幸没有人员伤亡。

至于火灾原因，周强推测，可能是电路老化所致。



被烧坏的防盗门。 本报记者 尉伟 摄

## 候车亭天花板 突然掉落伤人

一等车小伙眼部被划缝三针

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 钱沛龙 石娜娜) 4月10日下午，省城19岁的小谢(化名)在经十路与建设路交会口附近一站点等车时，候车亭的一块天花板突然掉落，将小谢的眼部划伤。

4月11日下午，记者赶到经十路与建设路交会口附近的事故发生现场看到，那个候车亭已恢复原样。不过，市民抬头仔细一看，仍能看出候车亭顶部有一块天花板与其他的不同，有一边是用钉子钉上的。

“就是那块天花板落下，划伤小谢的眼的。”随后，记者又联系上了小谢的父亲。他告诉记者，10日下午4时许，19岁的小谢乘公交车在此下车，并准备转乘其他公交车。谁想正走着，小谢突然感觉有东西砸在右眼上，随即眼部一热，鲜血直流。后来，小谢才发现，候车亭顶部的一块天花板半悬空中，应该是这块天花板有些松动，然后掉落下来。

小谢先是捂着右眼跑到附近一家医院求救，可对方无法医治。随后，小谢又忍着疼打了一辆出租车去省立医院。所幸经医生初步检查，掉落的天花板并未伤及小谢眼球，只是将其右眼睑划伤。

最终，小谢的右眼睑被缝了三针。同时，医生也担忧，右眼睑的伤口会在他脸上留下疤痕。

目前，小谢的父亲正与该候车亭的承包者进行协商解决此事。

**韩美(国际)整形美容医院**  
整形美容中心 | 塑形美容中心 | 美容皮肤科  
中国最大国际化整形基地 | 2011中国整形品牌联盟推荐单位 | 亚太地区整形美容协会成员  
韩国医美专家治疗中心 | 韩国面部轮廓整形示范基地 | 中国整形美容协会学术交流基地

**永别了，黄褐斑！**  
**韩美MEDLITE祛斑王，缔造无斑美肌**

**第一：韩美MEDLITE祛斑王，永久终结黄褐斑**  
黄褐斑易发、易反反复，选择青春美白祛斑的朋友，长痘痘事以相随，还会引起皮肤自身的损伤。韩美(MEDLITE)祛斑王，独有的“表皮剥脱”技术，清除肌肤表层细胞废物，直达真皮层，抑制黑色素沉着，使其融入体液而代谢体外，彻底告别黄褐斑，其他方法更是不存活。

**第二：韩美4大升级，开创光电祛斑新纪元**

**升级一：范围升级，祛斑有针对性**  
精准识别面部面部的深浅、大小、二次、顽固，结合不同部位的治疗影响，韩美(MEDLITE)祛斑王，独有的“表皮剥脱”技术，清除肌肤表层细胞废物，直达真皮层，抑制黑色素沉着，使其融入体液而代谢体外，彻底告别黄褐斑，其他方法更是不存活。

**升级二：效果升级，祛斑温和不反弹**  
韩美(MEDLITE)祛斑王，独有的全球领先的CO<sub>2</sub>激光和冷媒技术，彻底清除面部色素，不留残余，永不反弹，获得美国FDA权威认证，是国际认可的治疗方式。

**升级三：舒适升级，快速祛斑不留痕**  
电脉冲治疗仪，均匀辐射，可以在1小时内完成治疗约20分钟，直达深层，丝毫不损伤表层皮肤，无伤害，不流血。

**升级四：收获升级，祛斑肤质改善**  
同时融合射频线光、有效激活胶原蛋白增生，祛除色斑的同时还可收缩毛孔、提亮肤色、去除面部暗黄、改善肤色，美白嫩肤。

**苏吉莲** 韩美院长  
◆韩国医学美容科学院  
◆日本美容医学学会会员  
◆中国整形美容协会医学美学  
终身学习委员会委员  
◎美容项目:激光治疗、面部提升等

**MEDLITE祛斑王  
300元特惠体验**  
更有精美卡等你来拿  
即日起至4月25日

**0531 / 555 89 555** 免费热线 **400 001 6667**

地址:济南市市中区经七路251号(东方大厦东100米) | QQ:400 001 6667 | HTTP://www.jnhmzx.com